

D

Durch seine besonders hohe Schmierwirkung ermöglicht das Schneidölspray größere Schnittgeschwindigkeiten, höhere Standzeiten und dadurch auch eine höhere Schneidleistung der Werkzeuge. Schneidölspray ist frei von Mineralöl - Wassergefährdungsklasse 1, Selbsteinstuftung nach VwVwS - und vollständig biologisch abbaubar. Aktiver Umweltschutz durch den Verzicht von Chlor, Schwefel, Barium, Blei, Cadmium, Nitrit, PCB und Formaldehyd.

Anwendungsgebiete

Bohren und Drehen/ Fräsen und Reiben/ Sägen und Stanzen/ zum Gewindeschneiden aller Stahlsorten, Guß, Edelstähle, Kupfer, Messing, Aluminium und anderen Legierungen.

Gebrauchsanweisung

Dose vor Gebrauch gründlich schütteln. Aus ca. 20 - 25 cm Entfernung satt aufsprühen.

6B

Thanks to its highly efficient lubricating effect the Cutting Oil allows higher cutting speeds, longer tool life and increased cutting performance. Cutting Oil is free of mineral oil and fully biodegradable. As such it contr butes to an active environmental protection as it does not contain chlorine, sulphur, barium, lead, cadmium, nitrite, PCB and formaldehyde., chlorine, sulfur, barium, lead, chrome, cadmium, nitrite, PCB and formaldehyde.

Applications

drilling and turning/ milling and broaching/ cutting and punching/ tapping of all steel qualities, cast-steel, stainless steel, copper, brass, aluminium and their alloys.

Directions

Shake can thoroughly before use. Richly spray on at 20 to 25 cm from surface.

FR

Par son excellent effet lubrifiant, le Spray Bio-Cut permet des vitesses de coupe plus grandes, une plus longue durabilité des outils et par conséquent, une meilleure performance des outils de coupe. Bio-Cut est exempt d'huile minérale, chlore, soufre, barium, plomb, chrome, cadmium, nitrite, PCB (biphénylène surchloré) et de formaléhyde.

Domaine d'utilisation

perçage et tournage/ fraisage et alésage/ sciage et estampage/ taraudage dans l'acier en tous genres, la fonte, l'acier inoxydable, le cuivre, le laiton, l'aluminium et leurs alliages.

Consignes d'utilisation

Bien agiter avant l'emploi. Vaporiser abondamment à environ 20-25 cm de distance.

NL

Door de bijzonder hoge smeereigenschappen van Bio-Cut, kan met grotere snelheden geboord, gefreesd en gezaagd worden. Het beschermt het gereedschap en verlengt de levensduur. Bio-Cut is vrij van minerale olie en volledig biologisch afbreekbaar. Het bevat geen chloor, zwavel, barium, lood, cadmium, nitriet, PCB en formaldehyde.

Toepassingsgebieden

boren en draaien/ frezen en schuren/ zagen en stanzen/ tappen in alle staalsoorten, gietijzer, edelstaal, koper, messing, aluminium en hun legeringen.

Gebruiksaanwijzing

Buis voor gebruik goed schudden. In ruime mate op een afstand van 20 - 25 cm. opspuiten.

Deutschland

engelbert strauss GmbH & Co. KG
Frankfurter Straße 98-102
D-63599 Biebergemuind
Tel. 06050 971012
Fax 06050 971090
engelbert-strauss.de

United Kingdom

Tel. 0800 2949030
Fax 0800 1974444
engelbert-strauss.co.uk



e.s. schneidölspray

e.s. cutting oil

e.s. bio-cut

e.s. bio-cut

Artikelnummer 5097006

Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen sowie anderen Zündquellenarten fernhalten. Nicht rauchen. Nicht gegen offene Flamme oder andere Zündquelle sprühen. Nicht durchstechen oder verbrennen, auch nicht nach Gebrauch. Dampf/Aerosol nicht einatmen. Nur im Freien oder in gut belüfteten Räumen verwenden. Vor Sonnenbestrahlung schützen und nicht Temperaturen über +50°C aussetzen. Inhalt/Behälter Problemabfallentsorgung zuführen.

Extremely flammable aerosol. Pressurised container: May burst if heated. Keep out of reach of children. Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other ignition sources. No smoking. Do not spray on an open flame or other ignition source. Do not pierce or burn, even after use. Do not breathe vapours/spray. Use only outdoors or in a well-ventilated area. Protect from sunlight. Do not expose to temperatures exceeding +50°C/122°F. Dispose of contents/container to hazardous or special waste collection point.

Aérosol extrêmement inflammable. Récipient sous pression: peut éclater sous l'effet de la chaleur. Tenir hors de portée des enfants. Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre source d'inflammation. Ne pas fumer. Ne pas vaporiser sur une flamme nue ou sur toute autre source d'ignition. Ne pas perforer, ni brûler, même après usage. Ne pas respirer les vapeurs/aérosols. Utiliser seulement en plein air ou dans un endroit bien ventilé. Protéger du rayonnement solaire. Ne pas exposer à une température supérieure à +50°C/122°F. Éliminer le contenu/récipient dans.

Zeer licht ontvlambare aerosol. Houder onder druk: kan openbarsten bij verhitting. Buiten het bereik van kinderen houden. Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken. Niet in een open vuur of op andere ontstekingsbronnen spuiten. Ook na gebruik niet doorboren of verbranden. Damp/spuitnevel niet inademen. Alleen buiten of in een goed geventileerde ruimte gebruiken. Tegen zonlicht beschermen. Niet blootstellen aan temperaturen boven +50°C/122°F. Als gevaarlijk afval te verwijderen.

Gefahr
Danger
Gevaar



schneidölspray

Hochleistungsschneidöl
biologisch abbaubar

e.s. cutting oil

e.s. bio-cut

e.s. bio-cut

high-performance cutting oil
biodegradable

Hoile de coupe à haute
performance, biogégradable

hoogwaardige snijolie
biologisch afbreekbaar

Österreich

Tel. 0732 336714
Fax 0732 336713
engelbert-strauss.at

Netherlands

Tel. 070 2626260
Fax 070 2626261
engelbert-strauss.nl

Belgium

Tel. 02 4001643
Fax 02 4001644
engelbert-strauss.be

engelbert strauss

400 ml **520** Be Made in the E.C.